
A Kastély Óvoda és Bölcsőde beíratási rendje 

 
Értesítem a település lakosságát, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 

2011. évi CXC. törvény 83.§ (2) bekezdés b) pontja szerint 
az óvodai általános felvétel az önkormányzati fenntartású Kastély Óvoda és Bölcsőde óvodai 

intézményegységében 
 

a 2026. április 28–30. közötti munkanapokon 
8:00-tól 17:00-ig lehetséges. 

 
Jelentkezéskor a szülő (gondviselő) gyermekével együtt érkezzen, és vigye magával: 

-​ a saját és gyermeke lakóhelyét, illetve tartózkodási helyét tartalmazó igazolványt, 
-​ a gyermek esetleges betegségeit igazoló dokumentumokat, 
-​ az étkezési térítési díj csökkentésére jogosító körülményeket igazoló dokumentumokat, 
-​ amennyiben a gyermeke halmozottan hátrányos helyzetű, vagy napközbeni ellátását 

biztosítani kell, úgy az ezt igazoló dokumentumokat (jegyzői határozat és a szülő vagy 
szülők nyilatkozata), valamint 

-​ a szülő vagy szülők munkáltatói igazolását. 
 

Óvodába a gyermeket a 3. életév betöltése után lehet felvenni.  
Felvehető, aki a harmadik életévét a felvételtől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy 
minden, a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező 
hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető. 

 

Az óvodai beiratkozás nem jelenti egyúttal az óvodába történő felvételt is. 
(Természetesen az Óvoda mindent megtesz annak érdekében, hogy minden gyermek részére 

helyet biztosítson az óvodai férőhelyek maximális kihasználásával.) 
A gyermekek felvételéről a beiratkozást követő 15 napon belül hoz döntést az intézmény 
vezetője. A felvételi kérelem elutasítása esetén az értesítés kézhezvételét követő 15 napos 
határidőn belül a szülők a Felcsúti Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjének címzett, de az 
érintett intézménynek (óvodának) átadott érdeksérelemre hivatkozó kérelmet nyújthatnak be. 

Az 5 éves gyermek beíratásának elmulasztása szabálysértésnek minősül.   
 

Dr. Sisa András s.k. 
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